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	nazivPredmeta: Praksa socijalnog rada III
	sifraPredmeta: 
	ciklusStudija: 1
	ects: 3
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	preduslovi: Prisutnost na minimalno 70 % nastave iz ovog predmeta. 
	ogranicenja: Nema
	trajanje: 1
	semestar: 8
	p: 0
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	fakultet: Filozofski fakultet 
	studij: Socijalni rad 
	nastavnik: 
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	IDn: 
	IDf: 
	IDs: 
	web: www.ff.untz.ba
	ciljevi: Student u praksi upoznaje  metode socijalnog rada i metodske postupke institucije i socijalnog radnika, a naročito:. upoznavanje sadržaja i djelatnosti rada ustanova socijalne zaštite. upoznavanje načina rada ustanova socijalne zaštite. stručna obrada slučaja; prikupljanje socio-anamnestičkih podataka lica smještenih u ustanovu socijalne zaštite
	indikativni: 1. Proučavanje djelatnosti ustanove/organizacije socijalne zaštite 2. Uslovi za prijem korisnika u ustanovu3. Stručna obrada slučaja; prikupljanje socio-anamnestičkih podataka4. Socijalno dijagnosticiranje; evaulacija i prognoza slučaja5. Prijem, tretman i otpust korisnika smještenog u ustanovu6. Upoznavanje sa specififičosti rada s pojedinim kategorijama korisnika7/8. Vođenje slučaja, izradu individualnog plana rada s korisnikom i dokumentiranje slučaja9/10. Paniranje intervencija usmjerenih na proces promjene i primjerenih specifičnim potrebama korisnika (djeca, mladi, stari, porodica, osobe s invaliditetom)11. Informisati se o aktuelnim socijalnim problemima sa kojima se ustanove socijalne zaštite susreću12.  Upoznati profesionalnu mrežu instituacija socijalne zaštite, proces saradnje i koordinacije ustanova socijalne zaštite13. Saradnja sa porodicom korisnika14. Saradnja sa lokalnom zajednicom15. Izrada studije slučaja/vođenje slučaja
	ishodi: -Na kraju semestra, uspješni studenti, koji su tokom nastavnog perioda kontinuirano obavljali svoje obaveze, bit će osposobljeni da primjenjuju metode socijalnog rada i metodske postupke institucije i socijalnog radnika, a naročito:• povezati znanje i vještine koje su stekli tokom prakse sa znanjima koja su stekli tokom studija. koristiti znanje stečeno na praksi tokom daljeg studija. sačiniti izvještaj o obavljenoj studentskoj praksi u ustanovama socijalne zaštite. uvidjeti karakteristike timskog rada u ustanovi /organizaciji. upoznati se s evidencijom i dokumentacijom koju vodi ustanova/organizacija.. samostalno sačiniti socijalnu anamnezu lica smještenog u ustanovu/organizaciju socijalne zaštite
	metode: Studenti u osmom semestru obavljaju praksu socijalnog rada neposredno u ustanovama/organizacijama koje se bave socijalno-zaštitnom djelatnošću. Uslov za obavljane prakse u određenoj instituciji je zaposlen diplomirani socijalni radnik/bachelor socijalnog rada, koji može biti mentor studentu.
	objasnjenje: U cilju praktične primjene stečenih teorijskih znanja, studenti četvrte godine studija obavljaju metodičku praksu. Praksu obavljaju u  ustanovama/organizacijama koje se bave socijalno-zaštitnom djelatnošću, pod rukovodstvom dipl. socijalnog radnika-mentora prakse. Praksa u četvrtoj godini studija se odvija u ljetnom semestru u trajanju od tri (3) sata sedmično, odnosno ukupno 45 sati u toku trajanja semestra.U toku prakse student vodi dnevnik o svom radu u vremenu koju obavlja u instituciji,a koji treba da bude potpisan i ovjeren od strane ovlaštenog lica institucije ili organizacije u kojoj student obavlja praksu. Dnevnik rada služi studentu kao osnova za izradu izvještaja o obavljenoj praksi, kojeg će dostaviti Odsjeku za socijalni rad. Student metodski obrađuje jedan/dva slučaja koje prilaže uz izvještaj. Vođenje prijemnog intervjua, stručne obrade slučaja-socijalno-anamnestički podaci, socijalno dijagnosticiranje, evaluacija, prognoza, izrada socijalne anamneze, organizovanja rada u korist korisnika, upoznavanje organizacije rada, radno okupacione terapije sa korisnicima kao i cjelokupan dnevni tretman, su veoma značajni u ukupnoj edukaciji i osposobljavanju studenata za poziv socijalnog radnika. Student upoznaje rad organizacije ili institucije u završnoj fazi tretmana  korisnika: priprema korisnika za napuštanje organizacije, priprema porodične i radne sredine za povratak korisnika, saradnja sa institucijama u cilju eventualnog produženog tretmana, saradnja sa preduzećima, MZ i drugim institucijama i organizacijama.Pored toga, studenti će se upoznati sa radom socijalnih radnika u stručnim timovima, upoznavanje, saradnje i koordinacije sa drugim stručnjacima i institucijama, kao i upoznavanje sa kategorijom korisnika sa kojima radi organizacija ili institucija. Studenti će proučiti programe, izvještaje i analize rada i upoznati se sa vođenjem evidencije i dokumentacije institucije ili organizacije. Pri upoznavanju evidencije i dokumentacije koju vodi institucija ili organizacija, posebno se ističe princip socijalnog rada, čuvanje profesionalne tajne.Po završetku prakse studenti će dostaviti izvještaj o obavljenoj praksi i socijalnu anamnezu odgovornom asistentu Odsjeka  za socijalni rad.
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	datumUsvajanja: 
	akademskaGodina: 2019/20.
	webReference: (max. 687 karaktera)
	literatura: 1. Dervišbegović, M. (2003) Socijalni rad -teorija i praksa. Zonex. Sarajevo2.  Žegarac, N. (2015); OD PROBLEMA DO PRILIKA U VOĐENJU SLUČAJA -PRIRUČNIK ZA PRAKTIČARE, Univerzitet u Beogradu - Fakultet političkih nauka Centar za istraživanja u socijalnoj politici i socijalnom radu
	tezinskiFaktor: Student koji obavi metodičku praksu i preda odgovarajući izvještaj o radu institucije i studiju slučaja nadležnom asistentu, sa uspjehom je obavio metodičku praksu. Obavljena metodička praksa je preduslov za ovjeru semestra.     



